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Den 11. januar 2023 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 11. januar 2023 
Tilstede:  Line, Marianne, Kristina, Anne-Mette, Mette, Marie, Rasmus, Jesper, Søren, Henrik, 

Emil, Mathias, Hedda 

Afbud: Helene, Stefan 

 

1. Valg af ordstyrer 

Line. 

 

2. Beslutning om endelig dagsorden 

Dagsordenen er besluttet. 

 

3. Nyt fra elevrådet 

Elevrødderne deltager ikke. 

Elevrådet har købt ind med udgangspunkt i elevernes ønsker fx boldpumper til alle klasser. 

Elevrådet er ved at udarbejde en spørgeskemaundersøgelse mht. det gode frikvarter, 

klassens trivsel og mobning. 

”Dybet” er åbent for 4.-6. klasserne. 

Elevernes mobiltelefoner bliver igen samlet ind i udskolingen. 

Der er kommet svar fra borgmesteren mht. skoletoiletter.  

Eleverne har lavet visionssedler. 

 

Kan skolebestyrelsen være med til at understøtte elevernes engagement i forhold til toiletter? 

På næste elevrådsmøde drøftes dette. 

Det er aftalt med rengøringspersonalet, at det sidste de gør, inden de har fri, er at gøre rent 

på toiletterne. 

Det kan være en mulighed at eleverne har faste toiletter – ligesom under corona. 

 

4. Godkendelse af principper for skole/hjemsamarbejdet 

Principperne er præciserede. 

Både indhold og udtryk i principperne drøftes. Marie har noteret de drøftede elementer i 

principperne, som rettes til herefter. 

Principperne er enstemmigt godkendt med de forelagte kommentarer. 

 

5. Drøftelse og eventuelt godkendelse af antimobbe politik 

Opdateret definition af mobning. Hedder trivselsplan, da det jo også omhandler, hvordan 

skolen har fokus på trivsel. Handleplan i tilfælde af mobning indgår afslutningsvist. 

Drøftelse af politikkens forskellige elementer. 

Politikken skal trimmes forinden godkendelse, så den skal på som punkt igen. Gerne på 

næste møde. 

 

6. Godkendelse af ferieplan 

Den vejledende ferieplan vedtages. 

 



 

7. Godkendelse af budget 2023 

Udskudt til næste møde, da budgettet endnu ikke er færdigt. 

 

8. Planlægning af fælles møde med KKFOs forældreråd i 2023 

Den 23. januar afholdes møde med forældrerådet. Der arbejdes med årshjul. Planlægning af 

et fælles møde mellem skolebestyrelsen og forældremøde besluttes i forbindelse med 

årshjulplanlægningen. Skolebestyrelsen foreslår maj måned, så de nye forældre kan deltage. 

Jesper tager teten på datoen, da han både sidder i skolebestyrelsen og forældrerådet sammen 

med Mette, Christina og Marianne. 

 

9. Orientering om udbytte af drømmebod på juleklippedagen 

Punktet skubbes til arbejdslørdagen den 21. januar. 

 

10. Meddelelser 

Emil og Mathias meddeler: 

Udskolingen orienterer sig mod prøverne. 

Der er temauge i uge 4. Temaet er ”fællesskab”.  

 

Søren meddeler: 

Varslet brandøvelse fredag den 13. januar. 

Fortsat en ubesat stilling i udskolingen. Vi arbejder på at dække/flytte rundt internt. 

Ny ledelse: Vi går snart i gang med MUS – medarbejderudviklingssamtaler. 

Økonomi – regnskabet med forklaringen kommer først til februar. Vi lander på et forventet 

minus på kr. 760.000 kroner fra budgetåret 2022. Vi kommer ikke på handlingsplan. 

Der er p.t. en forventning om, at vi har 68 indskrevne elever til kommende 

børnehaveklasser, men indskrivningen er endnu ikke helt færdig. 

 

Henrik meddeler: 

Corona ramte Akeleje op til jul. 

God stemning blandt personalet. 

Der er gang i mange aktiviteter. 

Forældrekaffe d.d. Der var god tilslutning. 

 

11. Lukket punkt 

 

12. Eventuelt 

Marie orienterede om programmet for arbejdslørdagen. 

Ros til Emil for at have fået en samarbejdspulje på plads med Valby gymnastikforening. Det 

gennemføres i idrætstimerne. 

 

 

Referent/ 

Hedda 

 

 

 


